

链接优质医疗资源 开展眼健康义诊

敬老月系列活动受到居民好评

本报讯(首席记者 杜慧) 2024年10月是我国第15个敬老月。为进一步普及健康知识,提高中老年人眼健康水平,石家庄日报社时速新闻、燕赵晚报联合爱心单位共同开展敬老月系列活动,10月25日,与石家庄爱尔眼科医院共同走进裕华区槐底街道富强电力小区,举办眼健康科普活动,受到居民的一致好评。

活动在富强电力社区党群服务中心一楼进行,眼科医护人员携带视力灯箱、验光仪、裂隙灯、干眼熏蒸等设备,耐心细致地为居民进行双眼视力检测、验光检查以及常见的中老年眼病预检服务,认真解答居民们关于眼部健康的问题,并根据个体情况给出了针对性的建议。在活动现场进行了干眼熏蒸体验的邢先生表示,体验过后眼睛非常舒服。“谢谢你们热心的服务,希望以后能常来!”邢先生给医护人员竖起



■医护人员为居民进行眼部检查。 本报记者 张海强 摄

了大拇指。

一上午,前来参加义诊活动的老年朋友络绎不绝,医护人员热情周到的服务赢得了大家的称赞。

当天活动还得到了裕华区社保中心、裕华区槐底街道办事处、富强电力社区居委会的大力支持。社区工作人员感谢时速新闻链接优质医疗资源走进社区,把健康和关爱送到辖区广大老年人身边,不仅提高了老年人对眼健康的关注度,还进一步推动了和谐社区的建设,希望将来能和时速新闻长期开展合作,共创美好生活。

此次敬老月系列活动将持续一个月,近期还将走进其他社区为广大老年朋友送去健康和关爱。

便民服务日 家政进社区

本报讯(首席记者 杜慧) 为了基本实现社区家政服务能力全覆盖,扩大居民居家养老育幼等服务供给,引导家政服务充分融入社区生态体系,10月28日,石家庄市裕华区建华南街道在智汇城社区开展“便民服务日 家政进社区”志愿服务主题活动,满足辖区居民对扶小、养老的专业化、多样化需求。

活动伊始,国风艺术团以其精湛的歌舞表演拉开了全场活动的序幕,演员们身着华丽的传统服饰,伴随着悠扬的音乐翩翩起舞,为大家带来了一场视觉与听觉的盛宴,赢得了在场观众的阵阵掌声。

当天,辖区优秀家政公司的专业护理人员现场演示了如何为老年人测量血压、血糖,从日常起居到心理关怀,每一个细节都体现出了他们的专业素养和人文关怀。收纳师为大家传授了叠衣服等实用的家居收纳技巧,帮助居民们解决家庭收纳难题,让家居环境更加整洁、舒适。

此外,“石遇见·聚光”志愿商家月子中心的工作人员带着专业的婴儿模型,现场



■家政服务进社区活动受到欢迎。(街道供图)

为大家演示了育婴技巧,从婴儿的日常护理排气操、抚触操等到营养膳食搭配,每个步骤讲解的细致入微,让在场的家长受益匪浅。

另一间教室的亲子早教培训也正在进行着。亲子早教老师用明朗的儿歌,带着宝宝和妈妈们一起参与游戏活动,不仅增进了亲子之间的感情,还培养了宝宝们动手能力和社交能力。

活动中,智汇城社区党支部还就创业补贴政策 and 人才新政十五条等进行了宣传解读,进一步扩大了人才政策的知晓面、覆盖面,营造了“尊重人才、尊重知识”的浓厚氛围。

建华南街道相关负责人表示,此次活动为社区居民提供了更加便捷、贴心的家政服务,进一步推动社区服务的精细化、专业化发展。今后建华南街道“石遇见·聚光”志愿服务体系将继续秉承“以人为本、服务居民”的宗旨,努力为社区居民创造更加和谐、美好的生活环境,不断提升辖区居民的幸福感和安全感。

找保姆 想转让 请拨 96399

□本报记者 方小北

近日,有多位读者向本报求助,希望解决生活中的小难题。现将他们的信息摘登如下,希望能提供帮助的读者直接与他们联系。生活中如果大家有什么需要帮助,求职、二手(求购)转让、寻人(亲友、同学、同事、战友)、寻物(宠)等,都可致电96399。

想做保姆

赵女士,57岁,想做住家保姆,照顾能自理或半自理的老人,10多年经验。电话:18803219686

想找保姆

石先生母亲今年83岁,半自理,想找一位女性住家保姆,地址在长安区。电话:13832319082

求购

张女士求购二手脚踏三轮车。电话:18730189856

转让物品

张女士转让七成新台钳,长90厘米、宽55厘米;七成新双人床,长2米、宽1.5米;六成新好孩子童车。电话:13784331946

需要提醒的是:本报搭建此公益互助平台,为求助的读者刊登信息,以便找到能够提供帮助者,进而双方自行联系。本报对双方个人信息未经核实,故请双方联络洽谈时务必互看身份证件,甄别双方描述的个人经历和信息,涉及金钱交易时,价格更要“货比三家”。

排查供暖隐患 护航居民温暖过冬

本报讯(记者 方小北)为确保今冬辖区供热设施安全稳定运行,提升社区居民幸福指数,石家庄市长安区长丰街道仁华家园社区党支部联合红色联盟单位保障房仁华项目部,连日来深入居民家中,听民声、解民忧,开展供暖安全排查工作,详细了解社区供暖情况,确保社区居民温暖、舒心过冬。



■认真排查供暖隐患。(社区供图)

“大爷,您家暖气管道有啥问题随时给我们打电话。”

在检查走访过程中,工作人员实地察看了供热管井、阀门等供热基础设施,认真询问居民家中暖气管道是否漏水,往年供热温度是否达标等情况,并主动听取居民关于供暖工作的意见和建议,提醒居民做好安全供热自查、自检,切实做到有隐患早发现、早处理,确保冬季供热“零问题”。

下一步,仁华家园社区将继续以居民需求为出发点,持续关注社区供暖试水情况,协同社区物业及相关部门对存在的问题继续协调跟进,不断提高服务水平,把温暖送进千家万户,让居民安全平稳过冬。

服务信息

◆微信办理 wb99ok
yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

纳税人名称:长安区冬梅日用品咨询中心, 纳税人识别号:372922198210233742, 税务登记证正本丢失,声明作废。

旧房装修 老房翻新
铺砖 刷墙 水电 门窗
惠民热线 83536856

红马甲疏通高压清洗
专业上下水电,暖气
安装维修 15832176896

资源回收 利国利民
回收利用 绿色环保